

KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

2025.02.18.- 2025.04.01. időszakról

Eseménynaptár – Időrendi bontás

- 🕒 2025. 02. 18. - Küldöttgyűlés
- 🕒 2025. 02. 21. - Külügy megbeszélés, ELTE TÁTK, IK
- 🕒 2025. 02. 26. - Külügyi bizottsággal kapcsolatos szervezés
- 🕒 2025. 03. 05. - Külügyi Bizottság megbeszélés
- 🕒 2025. 03. 05. – Külügyi Bizottsági ülés
- 🕒 2025. 03. 12. – Külföldi Gólya „kisokos”
- 🕒 2025. 03. 18. – (Karaoke night)

Részletes leírás

2025.02.18.-Küldöttgyűlés

Részt vettem a küldöttgyűlésen.

2025. 02. 21.– Külügyes megbeszélés a TÁTK-val és az IK-val

Megbeszélést tartottunk a Lágymányosi kampusz többi külügyes referensével. Több programban megegyeztünk, illetve beszéltünk arról a jövőben mi lenne a megfelelő irány. Régebben sok „Board Game Night” programot tartottunk a külföldi hallgatóknak. Ezek néha nagyon jól sikerültek, néha pedig nem voltak az igazik, nem vettek részt elegendően. Ebben a félévben még próbálkozunk, reméljük több sikeresebb lesz, mint kevésbé. Megegyeztünk, hogy tarthatnánk egy karaoke estét is, erről a beszámolómban később olvashattok. Más programokról is ötleteltünk, ezek tervezése még nem volt aktuális.

2024. 02. 26. – 2025. 03. 05. – Külügyi Bizottság

A 2025. 02. 18-i Küldöttgyűlés alkalmával a Külügyi Bizottság addigi elnöke lemondott tisztségviselő pozíciójáról így a Külügyi Bizottságban lévő pozíciója is megszűnt. Örömmel értesültem arról, hogy két érdeklődő is volt a Külügyi Bizottsággal kapcsolatban. Velük egyeztettem és március 5-én a hivatalos bizottsági ülés előtt tartottunk megbeszélést. Jobban sikerült megismernem az egyik bizottsági tagot, beszélt arról miért is döntött úgy, hogy csatlakozik. A külüggyel kapcsolatos dolgok jövőjéről is beszéltünk, tervekről, amiket a

továbbiakban szeretnénk megvalósítani. A beszámoló végén bővebben olvashattok ezekről. A megbeszélés után megtartottuk a hivatalos ülést is, ahol megválasztották a Külügyi Bizottság elnökének. A bizottsági ülés során szavaztunk arról is, hogy változtassunk az ülések gyakoriságáról. Ezt a bizottság elfogadta, így mostantól szükség esetén tartunk csak bizottsági ülést.

2025. 03. 12. _ Külföldi gólya „kisokos”

A Külügyi Bizottság megbeszélésének alkalmával Novák Zsófia felvetette a gólya kisokosnak az ötletét. Az ELTE PPK készített egy „Tips and Tricks” nevezetű kisokost a külföldi hallgatóik számára. Ezt mind jó ötletnek találtuk, itt nem csak az egyetemmel kapcsolatos dolgokról olvashatnak a hallgatók, hanem más hasznos információkat is találnak. Ennek szerkesztését elkezdtem és a bizottság tagjaival együtt szerkesztjük. Igyekszünk több forrásból információt gyűjteni, hogy a lehető leghasznosabb legyen a kisokos. Nagyon szerettem volna az aktuális Küldöttgyűlés alkalmával csatolni, vagy megmutatni viszont egy sok időt igénylő egyetemi elfoglaltság és egy betegség is közbejött az én oldalamról, így valószínűleg nem lesz kész elsejére. Ettől függetlenül jelenleg is folyamatban van és innen is köszönöm mindenkinek, aki közreműködik!

2025. 03. 18. – Karaoke night

A már fentebb említett Karaoke est március 18-án került megrendezésre. Időpontváltás miatt nem tudtam részt venni mivel dolgoztam. Remélem a jövőben sikerül megfelelően összeegyeztetni a dolgokat.

Adminisztrációs feladatok és közösségi média oldalak kezelése

Az elmúlt időszakban is igyekeztem legjobb tudásom szerint válaszolni az Erasmussal kapcsolatban beérkező levelekre. A hónap elején volt egy kis problémám a technikával, néhány levelet, amit a hallgatók nem az egyetemi email címükről küldtek nem jelzett ki nekem az Outlook fiókom. Így egy sürgősebb megkeresést nem láttam egy napig, de köszönöm Füzi Rékának, aki jelzett nekem! Illetve Frits Anita lemondásával a hónapban több olyan megkeresés érkezett felém, amiket eddig Anita intézett, de igyekszem ezeket is a legjobb tudásommal intézni. A közösségi média oldalakon a hónapban nem volt elég aktív a tevékenységem, de a jövőben igyekszem ezt is pótolni.

Összegzés:

A beszámoló a jelenlegi időszakra kissé hiányos. A 2025. 02. 18-i Küldöttgyűlésen jeleztem, hogy egyre kevesebb a szabadidő, és egyre kevesebb időt tudok ráfordítani a tisztségemre. Ez ebben az időszakban is így érződött. Bizonyos dolgok kimaradtak, nem igazán tettem annak érdekében, hogy előre haladjon a külügy jövője itt a TTK-n. Továbbra is azt érzem, csak részben tudom ellátni tisztségviselői feladataim. Amit viszont az elkövetkező időszakban szeretnék, hogy megoldást találjak ezen hiányosságok pótlására. Mivel annak ellenére, hogy én nem tudok ezekre időt fordítani, másoknak fontosak, így nem szeretném, hogy feledésbe merüljenek.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámoló!

Ha kérdésed, ötleted vagy bármilyen hozzászólásod van a beszámolóhoz, kérlek jelezd felém az alábbi elérhetőségeken!

Budapest, 2025. 03. 29.

Török Veronika
Külügyi referens
ELTE TTK HÖK
[tel.:+36302435312](tel:+36302435312)